Мета проєкту -  зниження транспортного навантаження на автошляхи, створення комфортного та безпечного середовища для розвитку велосипедного руху, зменшення рівня забруднення повітря, популяризація ідеї пересування містом на велосипеді, промоція історичних місць міста Харкова.  

Завдання проєкту:

- визначити  корисні шляху руху велосипедиста;

- розробити  планування мережі інфраструктури велосипедного транспорту;
- здійснити  практичне застосування та нотуваня маршрутів;
- розвивати мережі велосипедного транспорту в місті Харкові.
Що передбачає проект:
· Інформаційно-просвітницькі та промоційні заходи
· Велодні у навчальних закладах міста «ВЕЛО- МАРШ!»

· Соціальна реклама з безпеки руху велосипедистів 

· Популяризація велосипедного руху

· Конкурс «ВЕЛОХарків»

Інтерактивна ВЕЛОкарта

Велосипедний та пішохідний рух у поєднанні з громадським якісним транспортом формує сталу транспортну систему, що впливає на управління витратами, якістю життя в містах, здоров*ям та довкіллям. Школярі нашого міста можуть розробити свої веломаршрути з врахуванням історичного, пізнавального та дослідницького аспектів складання плану та розміток вело транспортної лінії.
Пропонуємо  використовувати концепцію «Kid-Grid» (Дитяча сітка), яка складається з привабливих та безпечних маршрутів що поєднують об’єкти які є важливими для дітей. В умовах, коли наявні велосипедні потоки занадто малі, щоб визначити бажані маршрути, пропонується використовувати модель транспортного прогнозу,  яка базується на потенційно можливому, а не наявному попиті.
Техніко-економічні  вимоги:   Взаємозвязанність ; Прямизна;   Безпека;  Зручність;  Привабливість
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