Дата заснування комунального закладу «Харківський навчально-виховний комплекс №106 Харківської міської ради Харківської області імені В.О.Кисіля» (КЗ «ХНВК №106») – 1937 рік.

Тип навчального закладу: загальноосвітня школа.

Форма власності: комунальна.

Адреса: 61045,  м. Харків, вул. Клочківська, 195-В.

Район: Шевченківський.

Область: Харківська.

Телефон: 701-11-34, 701-11-40
E-mail: sch106@kharkivosvita.net.ua
Директор: Ямчицький Володимир Віталійович
Кількість учнів на 05.09. поточного року: 439+ 90 вихованців.

Кількість класів на 05.09. поточного року: 15.
Загальна кількість працівників на 05.09 поточного року: 53.

Кількість педагогічних працівників на 05.09. поточного року:  26.

1.2. Аналіз та технічний стан будівлі КЗ «ХНВК №106»
Школа розміщена у будівлі, яка побудована у 1985 році. 

Проектна потужність складає 950 осіб. 

Прилегла територія школи озеленена, огороджена. Площа земельної ділянки – 10897 м2. Площа озелененої території школи – 4587 м2. Асфальтована площа – 1851 м2 , з них  у 2017 році на 750 м2 укладено нове асфальтоване покриття.

На території школи 120 дерев, 52 куща, 9 клумб. Потребують коронування – 10 дерев. 

По периметру огорожа складає 728,5 м. (заміна на нову в 2017 році),  ворота, 3 вхідні калитки (заміна в 2017 році). На території школи встановлений спортивний майданчик у 2017 році. У 2016 році встановлено сучасний майданчик для «work-out». Загальна площа спортивного майданчика – 928,8 м2 (784,24 м2+78,4 м2+
66,2 м2). 

Зовнішнє освітлення шкільної ділянки оновлене у 2017 році,  встановлено 10 опор, які обслуговуються Харківобленерго.

На спеціально оснащеному майданчику встановлено 1 контейнер 
для вивозу сміття, що здійснюється раз на тиждень. Контейнер новий.
Будівля КЗ «ХНВК №106» має задовільний естетичний стан.

Загальна площа під будівлею КЗ «ХНВК №106» – 1700 м2. За наявності коштів необхідно провести капітальний відмостків (181 м), цоколю (132 м) – по периметру 258 м2. 
Покрівля навчального закладу загальною площею 1700 м2 відремонтована 

Підвальне приміщення – 900,3 м2. У 2009 році здійснено його косметичний ремонт. У підвальному приміщенні немає санвузлів,  вентиляційної системи, частково відсутнє освітлення.

Загальна площа горища – 1220 м2. 
У приміщенні КЗ «ХНВК №106» 3 поверхи, 4 коридори, 9 маршів 
зі сходами, 2 вестибюлі, 4 санвузли. У коридорі, вестибюлях першого поверху здійснено косметичний ремонт. 
Загальний технічний стан приміщення школи задовільний. 

Вхідних дверей усього 9 (центральний вхід – 2 шт., запасний вихід – 
4 шт., вихід з підвалу – 3 шт.). Потребують заміни двері з підвалу – 1 шт. Міжкімнатних дверей у приміщенні всього 58 шт. Потребують заміни 35.

Загальний стан інженерних мереж задовільний. Наявний план будівлі по поверхах. 

Стан системи пожежогасіння, її працездатність – незадовільний 
(у робочому стані 1 гідрант, система пожежної сигналізації  встановлена в бібліотеці, кабінеті інформатики та української мови). 
Школа забезпечена засобами пожежогасіння 
у кількості 31 шт. (у наявності 25 вуглекислотних та 6 порошкових вогнегасників), кількість вогнегасників відповідає нормативам. 
· Система опалювання централізована, встановлена при здачі будівлі 
в експлуатацію. Нараховує труб 1513 м, 199 батарей. Площа опалювального приміщення – 3997 м2. У приміщенні верхня подача тепла. Система енергозбереження в належному стані. Потребує заміни теплолічильник.

Із 187 вікон замінено на металопластикові  173,  потребують заміни  вікон: у коридорі 3 поверху, в вестибюлях.
· Централізована система  гарячого водопостачання відсутня. 

У наявності на харчоблоці діючий технічний побутовий електричний водонагрівач на 150 л. 

· Електромережа знаходиться у задовільному стані. Загальна кількість ламп – 790 шт., ламп накалювання -10 шт., енергозберігаючих ламп – 35 шт., ламп денного освітлення – 635 шт., світодіодних ламп – 10 шт. Періодично падає напруга. Електропроводка закладена при побудові приміщення 
і потребує заміни, особливо на 1, 2 поверхах, де сконцентровано найбільше навантаження на електролінію (харчоблок, спортивна зала). 
· Система холодного водопостачання централізована. Кількість труб – 145 м. Лічильник холодної води у робочому стані. 

· Система водовідведення централізована. Кількість каналізаційних труб 91 м, водозбірних труб – 6 шт. з периметром жолоба 132 м.

· Система  вентиляції - загальнообмінна, ефективність роботи -  задовільна. Останні профілактичні роботи – 2016 рік.

  У школі наявні кабінети: інформатики, початкової школи (8 шт.), іноземної мови (2 шт.), фізики, хімії, української мови та літератури (2 шт.), біології та хімії, математики, Захисту України, зарубіжної літератури та російської мови, географії, історії та правознавства, спортивна зала. 
Усі кабінети забезпечені учнівськими 
та спеціалізованими меблями відповідно до вікових вимог для кабінетів. 
Але меблі у кабінетах Захисту України, фізики, застарілі і потребують оновлення. Стан обладнання кабінетів фізики, біології та хімії, географії потребують повного оновлення.

Стан спортивної зали задовільний. Спортивні снаряди (гімнастичний козел, шведські стінки – 12 шт., канат, сітка волейбольна, лавки – 5 шт., мати гімнастичні – 6 шт., місток гімнастичний, м’ячі – 20 шт.) відповідають нормам на міцність та надійність кріплення. Потребують ремонту стеля, стіни.

Інвентар для прибирання зберігається в окремому спеціальному приміщенні, його стан задовільний. Заклад оснащені господарчим інвентарем: граблі звичайні – 11 шт., граблі веєрні – 8 шт., відра пластикові – 14 шт., лопати штикові – 14 шт., лопати для снігу – 8 шт., мітла – 8 шт., щітки для підлоги – 6 шт., швабри дерев’яні – 4 шт.
При школі функціонує їдальня. Організацію харчуванням забезпечує КП  «КДХ». Приміщення естетично оформлене, оснащене меблями, наявна лінія ЛПС. Їдальня розрахована на 150 місць, забезпечена меблями на 100 %.
На харчоблоці  використовується шафа холодильна, холодильник, конвекційна піч, шафа жарова,  електром’ясорубка, водонагрівач, електроплита (2 шт.)

У медичному кабінеті за необхідністю оновлюються лікарські засоби, він забезпечений меблями на 100 %, потребує заміни холодильник. 

Наявний методичний кабінет, який оснащений ноутбуком, проектором, проектним екраном (ноутбук застарілий, потребує термінової заміни). 
Є потреба встановлення мультимедійного обладнання для проведення різних колективних форм роботи як педагогічних працівників, так і учнів.

Окремо функціонує кабінет психолога.
Парк комп’ютерної техніки складається з 18 персональних комп’ютерів, 1 ноутбук. Усі комп’ютери школи підключені до мережі Інтернет. Функціонує 1 кабінет інформатики, який забезпечений навчальним комп’ютерним комплексом – 10 комп’ютерів. У школі на 1 комп’ютер відповідного класу приходиться в середньому 29 учнів 1-11 класів. Даний показник потребує зниження. 

Школа не забезпечена мультимедійною технікою. З метою часткової автоматизації управлінських процесів, методичної роботи комп’ютеризовано окремі робочі місця (секретаря, заступників директора), також встановлений комп’ютер у бібліотеці. Музична апаратура для проведення виховних заходів придбана в 1995 році, тому потребує оновлення.

У закладі працює бібліотека, є книгосховище.
Забезпеченість підручниками, навчально-методичною, художньою 
та довідковою літературою: 

1. Забезпеченість підручниками по класах (кількість 13221 шт. – середній відсоток забезпеченості підручниками – 99,5 %).

2. Художньої літератури – (кількість – 13758 шт.).

3. Науково-популярної літератури (кількість –  1078 шт.).

4. Довідкової та краєзнавчої літератури (кількість – 560 шт.).

5. Літератури для позакласного читання (кількість – 980 шт.).

6. Періодичні видання (кількість –  7 шт.).

Бібліотека оснащена комп’ютером, який підключений до мережі Інтернет. Приміщення бібліотеки потребує капітального ремонту, заміни застарілих меблів, стелажів.
